

政 务 信 息

第 152 期

连云港市人民政府办公室

2018年7月31日

徐州-连云港海河联运公共支线正式运行。近日，徐州-连云港海河联运公共支线正式通航，每周两班对开，标志着徐州到连云港之间稳定、高效的水路集装箱运输通道正式建立。该航线以连云港与徐州两地集疏运港口货物互通为支持，相较陆路运输，成本降低30%左右。

(市港口管理局、港口控股集团)

1-7月连云港港30万吨级航道二期工程完成投资10.25亿元。占全年投资计划57%。其中7月份完成投资1.55亿元。累计完成投资20.35亿元，占二期工程总投资27%。其中，连云港区航道疏浚工程累计完成投资6.44亿元，完成疏浚总量3090万方。徐圩3区围堤工程累计完成投资6亿元，折合进尺4429米，占总长

94%；徐圩4区围堤工程累计完成投资5.61亿元，累计折合进尺2780米，占总长57%。
(市港口管理局)

连云港海事局推进“放管服”改革成效明显。今年以来，市海事服务部门深入贯彻落实国务院“放管服”改革，将船舶国籍证书、船舶登记证书的换发和补发业务审批流程由三级调整为两级审批，所有船员证书实现两级审批，坚持“倒逼催办”，整体审批速度始终保持在法定审批时限的30%-50%，落实“按需服务”，推行“容缺受理”制度，对于不影响审批结果的非关键性材料，实行“先受理审批，后补正材料”，提高审批速度。开通“绿色通道”，推行“并联办理”制度，在许可范围内，同时申请两项业务，可以免除相同材料，实现无纸化办理事项12项。上半年受理船舶注销登记64艘次，同比增长88.2%；受理船舶变更登记61艘次，增长117.9%；签发合格证书3019人次，增长124.6%；签发海员证2927人次，增长122.9%；签注垃圾管理计划249本，增长488%。
(市法制办、连云港海事局)

灌南县推行农村医学类专业学生“订单培养”。今年以来，由该县卫计部门、县中等专业学校和连云港中医药高等职业学校三方联合开展农村医学类专业学生“订单培养”工作。“订单培养”学生被录取后，与该县签订定向就业协议，约定服务期5年，完成四年制中职学习并达到毕业要求后，将安排在该县农

村卫生室工作，其中前三年学费免费，第四年正常缴纳，毕业考试合格后返还。今年该县投档该专业的学生达90多人，择优录取后的40名学生分数均达460分以上，分数超县内三星级高中录取分数线，均已全部签订定向就业协议，录取工作全部完成，将着力为农村培养用得上、留得住的实用性农村卫生技术人员。

（灌南县府）

赣榆区建成运营我省首家条斑紫菜博物馆。该博物馆位于中国赣榆紫菜交易中心二楼，总投资600万元，建筑面积500平方米，是江苏首家以条斑紫菜为主题的专业展览馆。作为紫菜小镇的重要组成部分，该馆将全力发挥条斑紫菜科学普及、学术交流、产业解析、紫菜产品推广等作用。

（赣榆区府）

海州区全力推进城乡教育一体化发展。今年以来，该区加快推动城乡教育一体化发展，进一步缩小城乡、校际差距。

（一）优化教育资源布局。合理配置教育资源，新建、改扩建学校20余所，接收1200名进城务工人员子女进入公办学校就读。（二）加大城乡教师交流力度。建立城乡学校教职工编制统筹配置机制，试行“区管校聘”制度，加大校长教师轮岗交流力度，义务教育学校校长及教师流动比例达22%。（三）推进城乡学校建设“共同体+联盟”。29所乡镇学校与市直、城区学校结对共建，通过交流指导、教学研讨等提高农村学校专业化水

平，促进教育均衡发展。（四）推进“在线课堂”建设。2017年起推出“海州名优骨干教师在线课堂”，累计65名骨干教师参与授课，学生订阅课程数千余个。（海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
